
現行プランの実績について

当初目標 R元年度実績 R２年度目標
Ｒ２年度実績

（見込）

目標達成
状況（見込）

目標策定時からの
状況変化

衛
生
管
理

ＨＡＣＣＰ導入率
(許認可食品製造施設）

20％以上 11.3％
前年度より

増
Ｒ３．４月に
判明予定

―
〇法改正により全ての食品等事業者に制
度化。事業者に求める水準は国が決定。
（R2.6施行，経過措置１年）

食中毒発生件数
（過去5年平均）

100件以下
33件

（Ｈ27～Ｒ１）
維持

22.4件
（Ｈ28～Ｒ２）

達 成 ―

食
品
表
示

食品表示適正
一斉点検の不適率

30％以下 32.4％
30％以下

達成
Ｒ３．２月に
判明予定

― 〇食品表示法施行
（R2.3.31経過措置終了）
〇加工食品の原料原産地表示
（R4.3.31経過措置終了）食品の偽装表示に

対する不安意識の割合
30％以下 2.3％ 維持 4.1％ 達 成

リ
ス
コ
ミ

食品の安全に関する
正しい知識の保有割合

60％以上 51.9％
60％以上

達成
54.1％ 概ね達成

（５年平均：62.8％）
―

健康生活応援店
(アレルギー表示店)

1000店舗
1,469店舗

（コンビニ等含む）
― 1,469店舗 達 成 ―

危
機
管
理

事業者等の相談窓口
の設置率

90％以上 95.4％ 維持 未調査 ※ ― ―

事業者等の危機管理
ﾏﾆｭｱﾙの整備率

(許認可食品製造施設）
30％以上 49％ 維持 64％ 達 成

〇法改正によりリコール情報の届出が義
務化（R3.6施行）

人
材
育
成

食品衛生責任者更新時
の

講習会受講率
60％以上 35.7％

60％以上
達成

Ｒ３．６月に
判明予定

―
〇法改正により許可施設に対して努力義
務として規定
（R2.6施行，経過措置１年）

食品安全推進
リーダー数

500人以上 629人 ― 629人 達 成 ―

資料８

※ 事業者等の相談窓口の設置率については，新型コロナウイルス感染症の拡大の影響により，今年度は未調査である。


